



Comunicat de presă

Publicat: 04.08.2010

A fost semnat Contractul de Lucrări ”Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și de canalizare în orașele Drăgănești-Olt și Piatra-Olt”

Proiect co-finanțat prin Fondul de Coeziune Programul Operațional Sectorial de Mediu (POS Mediu)

SC COMPANIA DE APĂ OLT SA beneficiază de asistență financiară, acordată prin POS Mediu pentru perioada 2007 - 2013, pentru implementarea Proiectului cod CCI 2007RO161PR010 “Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Olt”, în baza Contractului de finanțare nr. 89341/ 31.03.2009. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 288.508.230 lei fără TVA.

În data de 04.08.2010, Beneficiarul Final al proiectului, SC Compania de Apă Olt SA, a semnat al șaptelea contract de lucrări, din cele opt incluse în Proiect -, respectiv ”Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și de canalizare în orașele Drăgănești-Olt și Piatra-Olt”.

Contractul ”Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și de canalizare în orașele Drăgănești-Olt și Piatra-Olt” a fost atribuit în urma unei licitații publice deschise, cu respectarea prevederilor legislației românești în domeniu, asocierii formate din SC TEHNOLOGICA RADION SRL și RILOVAL SL. Valoarea contractului este de **19.304.541 de lei** fără TVA, din care, conform schemei de finanțare, 85% reprezintă finanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană, 13% constituie cofinanțare națională și 2% finanțare de la Consiliile Locale. Durata de execuție a Contractului este de 21 de luni.

Contractul de lucrări urmărește reabilitarea și extinderea rețelei de distribuție a apei potabile în cele două orașe și în localitățile învecinate, reabilitarea și construirea de branșamente la consumatori pentru a reduce pierderile, reabilitarea și extinderea rețelelor de canalizare și construirea unei stații de pompare a apelor uzate în Piatra-Olt.

Modernizarea rețelelor de distribuție a apei și a sistemului de colectare a apelor uzate în cele două orașe va îmbunătăți calitatea serviciilor de apă și de canalizare furnizate populației din aria de acoperire a contractului, în conformitate cu standardele de calitate ale Uniunii Europene.

I Director General: Gheorghe BUICĂ I

Persoana de contact: Laura Vasiloiu, Responsabil Relații Publice și Publicitate, Unitatea de Implementare a Proiectului, S.C. Compania de Apă Olt S.A., Str. Artileriei nr. 2, cod poștal 230072, Slatina, județul Olt
Tel: +40-249.431.750, Fax: +40-349.401.168, E-mail caolt_uip@rdslink.ro